

Godišnja pretplata Din 30.—  
 Za inozemstvo dvostruko

Adresa Uredništva i Uprave:  
 Šibenik, sv. Martina.

\* "Katolik" izlazi svaki tjedan.

# KATOLIK

Vlasnik i odgovorni urednik  
 Sveć. Joso Felicinović  
 Šibenik ulica sv. Martina

Štampa: Pučka Tiskara  
 (Braća Matačić pk. Petra)  
 Predstavnik Vjek. Matačić

Oglasi po naročitoj tarifi

## Križarski udio u kat. djelatnosti

Križari danas čine najveći dio organiziranog katoličkog djelovanja. U najtežim prilikama i uz neizmjerne žrtve održan je i organiziran moderan omladinski rad. Mi se već deset godina bavimo sustavnom organizacijom omladine i kada su prilike tražile, da se moralo omladinsku organizaciju na novo formirati, posvetili smo se tipu rade križarske organizacije. Učinili smo to zato, jer znamo, da u radu sa omladinom *nijesu sporédna ni sredstva, a ni organizacijske forme.* Ako igdje, a ono kod omladine se mora opaziti, da sam tip organizacije osvaja duše, da sredstva rade budu tako sabrana, da zadovoljavaju mladaž, o koju se protivnici iz sve snage otimlju i sve joj nude. Kako je važno, da se na sve to pazi, vidi se najbolje iz toga, što i kod nas mnogi pokušaji za *organizaciju omladine* nijesu uspjeli. Život je naprotiv pokazao da je križarski tip rada i sama organizacija uspjela. Šta je sama omladina prepatila za ovakav rad, što je žrtvovano, to se neda ni opisati. Bit će vrijeme da barem dio svega toga izađe u javnost, pa će se vidjeti, šta je valjalo doprinijeti, da se sve ovo gibanje uzdrži. Ali — išlo se naprijed. *Danas* križari predstavljaju snažan pokret naše katoličke mladeži. U ovom času imamo *ovo samo muških križarskih organizacija, koje su aktivne, ukupno 188 sa 130 zborova Malih Križara, od čega u Zagrebačkoj nadbiskupiji 110 a ako se tomu pridoda 100 Križaričkih društava sa 93 zborova Malih Križarica, dolazimo do lijepog broja 288 križarskih organizacija.* Približno je u tim društvima ukupno preko 15.000 pripadnika. U samoj našoj Križarskoj organizaciji održano je u ovo pet godina opstanka barem 9000 prosvjetoib sastanaka te 5000 crkvenih sastanaka. Organizacija je uređena, održane su prave škole (oko 200 tečajeva, brojne, pa i zatvorene duhovne vježbe itd.) ili izdane ili su u izdanju priručne knjige, osnovne knjižnice i zbirke

igrokaza itd. Sve se radilo, da se unutarne izgradi ovaj zamašni pothvat mladeži, da uzmogne izdržati sve bure i oluje.

### ZAKLJUČAK NAŠEG SVEĆENSTVA O KRIŽARIMA

Svećenstvo šibeaske biskupije i apostolske administrature zadarske na svjcem sastanku održanom u Šibeniku pod predsjedanjem preuzv. biskupa dra Mileta pretreslo je opće prilike u radu oko Katoličke Akcije i konstatalo je, da se taj rad uza sve teškoće razvija. Posebno sa veseljem uzeto do znanja, da se u obim biskupijama počela lijepo razvijati križarska organizacija, koja prodire u župe uza sve na oko nesavladive teškoće. Tip križarske organizacije ima u sebi toliku

snagu, da se omladina veže uz Križarstvo, podnosi rado sve žrtve, očeljuje se i svećeniku je omogućeno, da sa njome provodi zdrava načela vjerskog azgoja i praktičnog kršćanskog života. Svećenstvo stoga je odlučilo živo poraditi oko osnivanja križarskih društava u obim dieceza sa.

Ovaj zaključak je značajan. On dolazi u vrijeme, kada su u Zagrebu neki pojedinci poduzeli akciju za dokidanje toga rada naše križ. omladine. Međutim takva akcija ne samo da je odlično odbijena od preuzv. Nadbiskupa dra Bauera i preuzv. dra Stepinca, nego ne može naći ni odziva u redovima svećenstva, koje radi i procljeniti vrijednost koju u sobi imade križarska organizacija. Na posao, na rad, to je naš program. Na rad za Isusovu pobjedu u selu i u gradu. *Joje*

## Junak Svećenik

Veliki putnički parobrod „Morro Castle“ zapalio se je na svome putu iz Srednje Amerike za New-York. Ima preko 100 mrtvih, a 59 ih je nestalo.

U toj strašnoj nesreći na brodu, kaoa je vatra žderala sve oko sebe, izgubili su svi glavu u žurbi, da se spase. Ljudi se i žene zajedno sa decom bacali u more da uteku smrti od vatre. Uz drugog časnika Warmsa sačuvalo je mir katolički svećenik vlč. Egan iz New Yorka. Miran, gledajući smrti u lice, stajao je nepomičan na mostu broda. Ustrpljivo je slušao ispovijedi svojih sudrugova u nevolji. Više je pazio na duševno spasenje putnika nego na svoje tjelesno pak je vršeci službu katoličkog svećenika, tješeći i ispovijedajući očajnike, poginuo u vatri kao žrtva ljubavi prema iskunjemu. Dobar učenik Hrista Boga rado izgubi svoj život za spas bližnjega svoga.

## Čudotvorna ozdravljenja u Lurdu

Glasilo Lurdske špilje, u svom zadnjem broju, petanko opisuje kliničku povijest gee Jelene Perdereau iz Pa-

riza. Bolovala je od plućne i peritonitne sušice u zadnjem stadiju, što su priznale razne bolnice i vrijedni liječnici koji su je liječili.

Dne 19 aprila 1933 ona je umirala pri čemu su joj bile dane injekcije digitala, sparteina i kofeina. U času pak, kad joj je svećenik dao zadnju pomast, ona je na čuđenje svih okolo na krevetu potpuno dobro. Liječnik dr Laurier žurno pozvan, začuđio se kad ju je vidio i konstatalo je normalno srce i redoviti puls. Drugi dan bila je pomnožno pregledana od istoga doktora, a na 21 aprila od liječničke komisije „Ureda za konstatacije“ koji su konstatali ozdravljenje. U Parizu radiolog dr Nadel našao ju je normalnog zdravlja. Dne 29 marta 1934 dr Laurier izdao je svjedodžbu, da je gee Perdereau „potpuno zdrava... i iznenadno ozdravljenje. Izgleda definitivno potvrđeno“!

Dne 3 jula 1934 prikazala se je opet liječnicima „Ureda za konstatacije“ i priznali su da je plućna i peritonitna sušica, koje je dovela bolesnicu na rub groba iznenada izčezla netom je bolesnica primila sveto ulje.

Ovo na tako čudnovati način postignato zdravlje, kontrolirano sa svim znanstvenim liječničkim sredstvima, uzdržava se već 15 mjeseci bez ikakva liječenja.

Radi se sigurno o čudnovatom ozdravljenju što liječnici znanstvene neznaaju protumačiti.

### Papina zastava na jarbolu parobroda „Conte Grande“

U oktobru ove godine biti će u Buenos Aires, u Južnoj Americi, međunarodni euharistijski kongres. Na taj kongres poslati će sv. Otac Papa Pijo XI. svoga poslanika uzoritoga kardinala Eugena Pacelli-ja svoga državnoga tajnika.

Katolička Akcija u Argentini je za tu zgodu dala satakat papinu zastavu i za radost svih katolika u Argentini poslala ju je u Vatikan sv. Ocu, da je blagoslovi. Sv. Otac je vanredno razveseljen tom pažnjom argentinskih katolika te je sam osobno blagoslovio zastavu.

Ta će zastava biti podignuta dne 24 rujna o. g. ujutro, u luci Genovi na parobrodu „Conte Grande“, na jarbolu od „trinketa“ kada stupi na brod uzoriti kardinal papin poslanik E. Pacelli.

I pod zastavom papinom na jarbolu od „trinketa“ parobroda „Conte Grand“ putovati će putnici iz Genove preko oceana do u Buenos Aires.

### Što je „Katol. Akcija“?

Pisali smo dosta o K. A. te nas je strab da već i dosađujemo. No, ipak, jer se još ne radi na tom polju u našim biskupijama koliko bi trebalo, reći ćemo koju.

Sv. Otac Pijo XI, nema puno, rekao je organiziranim katolicima muškarcima biskupije Albana: „Kat. Akcija traži od svjetovnjaka da sudjeluju hijerarhijskom apostolatu Crkve. Ali, da bi se ovo provelo u život potrebno je — a to je temelj — odgoj i formacija pojedinaca e bi mogli dostojno vršiti tu čast. Gospodin naš Isus Krist, pozvao je dvanaest Apostola i udostojao se, da jednog po jednog pripravi za njihovo zvanje. Isto tako i članovi Katol. Akcije, budući oni sami uzgojeni, postaću širitelji, iradijatori nauke i misli Otkupitelja; Njegovih primjera; Njegovog života. Postaću branioi Njegova prava i širitelji ajevogovog Kraljevstva“.

A gdje se odgajaju i spremaju članoči Katol. Akcije? U organizacijama (Zato ne bi smjela biti župa u šibenskoj biskupiji i zedarskoj administraciji bez katol. organizacije za muževu, za majke, za omladinu mušku i žensku.

### Tečaj Katoličke Akcije

Gdje? u Zagrebu? u Šibeniku? Nel U Pekingu... Katolički Kitajci održali su u Pekingu tečaj koji je trajao mjesec dana i to od 9 srpnja do 9 kolo-

voza u prostorijama katoličkog sveučilišta. Cilj tečaja je bio da organizira Kat. Akciju u sjevernom dijelu Kitaja.

Trebalo bi i kod nas, također da se organizuju ovakvi tečajevi u svim većim mjestima, da bi se na taj način uputilo i spremilo župnike i katol. lajke za rad u smislu Kat. Akcije po svim župama u našim biskupijama.

### Militarizam iza rata diže glavu

Iz vojničkog kalendara za god. 1934, što ga izdaje Liga Naroda, vidimo, da se po cijelom svijetu potrošilo za vojničke svrhe u zlatnim dolarima: god. 1925 3 milijarde i 497 milijuna; god. 1930 4 milijarde i 112 milijuna; a god. 1933, 3 milijarde i 471 milijuna.

U kratko, možemo kazati, da vojska troše milijun dinara na dan.

### Savez za pristojnost u kinematografima

Širi se po cijelom svijetu. Katolički episkopat u Sjever. Americi, gdje su nečudoredni filmovi najviše kvarili narod, prvi je počeo organizirati odlučni front protiv zlih prestava u čemu sjajno uspjeva. Sada se ista organizacija osnovala u Kalkuti i u Indiji po inicijativi „Catholic Herald“, te će proširiti još svoje djelovanje u Birmanni, na otoku Ceylonu i u Malajiji.

Katoličke žene, južno afričke države Transvaal, sada organizuju isti savez protiv nečudorednih prestava.

### Čistoća

Čistoća traži, da u svojoj glavi imamo jedan ideal, jednu veliku misao i da ovaj ideal osvaja naš um i srce, te da mi za taj ideal živimo. Rijetke su čiste duše, jer su rijetki značaj, jer malo tko u sebi duboko osjeća i živi za jednu ideju. Mladić bez ideala, lako se daje na putene užitke, bilo to s mišljanjem, t. j. s poželjenjem, bilo djelom. Bludnost mu postane tada glavna ideja, na to on misli, to ga neprestano muči danom i noći i tako ga putenost potpuno osvaja u svoju prokletu mrežu. Dajte mladima jedan ideal, dajte im da razviju jedan program, da jednu zastavu brane, da apostolat izvrše. Dajte nešto ovim praznim dušama, pa ćete tekar onda moći govoriti im o pitanju čistoće.

c) Čistoća je pitanje vjerskog odgoja. Bez pomoći Božje nemoguće je biti čist. Tvrda je borba za čistoću i treba nam jaki saveznik, kojega nalazimo u sakramentima ispovijedi i pričesti. Vjera nije formalizam, vjera je život, ona mora da nam bude voditeljica u moralnom odgoju.

Ispovijed bez pokajanja i čvrste odluke, da se ne ćemo na grijeh povratiti ne vrijedi. Prava i skrušena ispovijed mora da nas vodi uskrsnuću i duševnom savršenstvu. U sv. Pričesti pod prilikom kruha Bog dolazi i prebiva u nama. On nam daje snagu i pomaže nas svojom milošću. Tko ovako živi, kako Bog hoće, taj ne će izgubiti vjeru, on će je na protiv čuvati, jačati i ljubiti. On će bit čist i živit će čisto ne samo tijelom nego i duhom, jer Krist kao što zabranjuje griješiti proti sv. čistoći, tako isto zabranjuje i svaki požudni pogled na ženu.

II). *Posljedice u pitanju čistoće.* — Kad čistoća znači odgoj volje, intelektualnu ozbiljnost i vjerski odgoj, jasno je, da četa čistih mladića znači obnovljenje života u društvu.

a), *U Individualnom životu,* mladić, koji je riješio pitanje čistoće, on je gospodar samoga sebe, on je zaista slobodan, on je značajan, ima ideala i vjera, on je riješio sva druga pitanja. On je sposoban da razvije sve svoja umne i fizičke sposobnosti. On će biti tjelesno i duševno zdrav, a to je najbolji uvjet i priprava za stvaranje sretnog obitelji, koja će biti zdrava fizično i duševno.

Kada ćemo početi i mi katolici Hrvati raditi na tom polju, i ne dozvoljavati dalje da nam filmovi kvare obiteljski život i bacaju mladež u ždrijelo prostitucije?

Uspjećemo samo onda ako bude-  
mo najprije, u katol. smislu, organi-  
zirali u svakoj župi katol. Vjernike.

## Velebni kip Krista Kralja

U selu Houches koje leži pred Mont Blanc-om na Alpama bio je prošlih dana svečano blagoslovljen kip Krista Kralja. Djelo je velebno, jer ima 10 podova. Djelo je učinio umjetnik kipar Serraz, po inicijativi O. De-  
lassiat. Lice je Isusovo blago a ruka je podignuta kao da blagoslivlje. U podnožju je kapela posvećena Bl. Gospi od mira. Pri ulazu je kip sv. Oca Pija X, koji se je kao svećenik, na povratku iz Mont Blanca, odmorio u selu Houchesu. Po spiralnim stubama može se uspinjati u nutrini spomenika. Pri blagoslovu kipa, što je izvršio biskup Annecy a, prisustvovalo je 3000 turista. Jedan put mjesečno biti će Misa u kapelici kipa.

## Nesreće po cestama

Auto je postao veliki prouzročnik smrti, veći od tifusa, difterije i razolije. U Francuskoj god. 1928 poginulo je od auta 2491 osoba, dok je u istoj godini umrlo od tifusa 2224 osobe, od difterije 2343 osobe, a od razolije 2252. God. 1930 je bilo u

Francuskoj 4061 onih koje je auto usmrtilo, a broj ranjenih u istoj državi od 1924-1930 iznosio je 200.000 osoba. Zaista čovječanstvo skupo plaća to novo sredstvo prevoza. U Milanu bilo je god. 1932, 2726, mrtvih nesreća prouzrokovanih od auta. U Italiji računaju da 62% je krivnja šofera, 31% pješakova, a ostalo su slučajevi prouzrokovani od defekta mašina ili drugi. Dobro bi bilo da se objelodane i statistike iz naše države. Bilo što bilo, treba da ljudi budu uvijek i svuda pripravnici na smrt jer se nezna ni dana ni časa.

## Sa liječničkog kongresa

Na Bledu se je održao liječnički kongres. Na predavanjima prisustvovalo je po tridesetak liječnika, a na banketu je bilo 440 liječnika.

Dr. Milutin Zelić zastupao je mišljenje, da su ograničenja rađanja besmislena i da su sredstva za sprečavanje škodljiva. On je protiv po-  
bačaja i u praksi. Treba praveći zaštitu matere i djece. Da bi se pomogle siromašnim majkama treba udariti veći porez na bogate nerodkinje, a u prvom redu na one, koje ne rađaju, a sposobne su za rađanje. Dobro je i to...

**DAROVAŠE U FOND LISTA:** Pučka Tiskara (Braća Matačić pk. Petra) Din 50.— Da počasti uspomenu pk. Ljube Šupuk pk. Marka. — Uprava zahvaljuje.

## Nakon smrti svojih dragih...

Veli se u knjizi „Nasleduj Krista“: „Taština nad taštinama i sve je taština, osim ljubiti Boga i njemu jedino-  
me služiti“. To ljudi osobito osjećaju prigodom smrti svojih dragih, tada se uvjere kako je sve prolazno na svijetu.

Infanta Beatrice, kćer bivšeg kralja Alfonsa, iza tragične smrti svoga brata, prouzročena za vrijeme dok je ona šoferirala autom da izbjegne sukob sa ciklistom, odlučila je definitivno da se povuče u samostan.

U Belgiji prošlih dana bila je na najsvečaniji način okrunjena Bl. Dj. Marija u svetištu Alseberg u samostanu, što ga je sagradila sv. Jelisava, dok je kip god. 1242 darovala Sofija, žena Erika II Brabantskog kneza. Ceremoniju je izvršio kardinal von Roey u prisutnosti veoma brojnih civilnih i vojničkih ličnosti i zastupnika Nj. V. Kraljica Astrid i Elisabeta.

Kruna, kojom je Bl. Gospa Okrunjena, učinjena od zlatnih šerdana i dragocijenih kamenja, što je darovala kraljica Elizabeta, udovica, iza tragične smrti svog supruga kralja Alberta, a obilato je darovala i današnja kraljica Belgije Astrid, te dame belgijske aristokracije. Darovi su bili tako brojni, da se je napravilo još jedan krunu, kratu dragocijenih bisera, koja je također bila darovana čudotvornoj Gospi Alseberga, koju cijela Belgija štuje.

Želiš li biti svećenik? Čist je život najbolja priprava zavjetu čistoće. Crkva traži da se odrečeš obitelji, da se tako potpuno posvetiš, pa da uzmogneš pomagati bližnjega, spasavati duše, širiti po svijetu kraljevstvo Kristovo.

b). U obiteljskom životu nitko se bolje ne sprema na ženidbu od čistih mladića i nitko se od njih ne će osjećati sretnijim na vjenčanju. Strašno je gledati kako se danas dobar dio mladeži u grijehu istroši, kako često oskvrnjuje vrijeme zaruka i tako ruši obitelj već u početku. Ali koliko je važno za sreću i zdravije buduće obitelji, da mladić živi čisto prije ženidbe, da u zaručnici štaje svoju buduću ženu i da je smatra mnogo vrednijom od putane igranke i da se za rana nauči svladavati sebe, ako hoće da kasnije znade biti uzoran muž i pravi otac. U sretnom riješenju pitanja čistoće stoji sretan i pravo riješenje mnogih obiteljskih pitanja.

c). U društvenom životu Hrvati obdareni od Boga mnogim naravnim vrlinama mogli bi imati prvenstvo među ježnim Slavenima, a nemamo, jer Venus i Bako (poganski bogovi strasti i veselja) previše vladaju među nama. Nema manjka značaja? Čista mladež mogla bi nam dati bolju bu-

dućnost, ali ona je previše rijetka. Kad bismo mi znali odgojiti čistu mladež mi bismo imali sjajniju budućnost na vjerskom, socijalnom, ekonomskom, kulturnom i nacionalnom polju.

**ZAVRŠETAK.** Jednoć je u Reimskoj katedrali vrh glave kralja Klodovca sveti biskup Remigije prolio vodu krštenja, rekavši ozbiljno: „Ponosni kralju, spusti glavu, obožavaj što si do sad palio, a što si obožavao, zapali!“ Uzrujan i plačući izađe Klodovac iz brama. Na vratima crkve približi mu se anđeosko dijete i pokloniv mu ljljan reče: „Prvorodeni sine Crkve, evo ti dar, što ti ga nebo šalje.“ Od onoga je dana ljljan reio francuski grb i zastava. — Nešto slično dogodilo se i u početku kršćanstva, kada je Krist donio čistoću iskvarenom poganskom svijetu, pružajući bijeli ljeer svježim četama mladih kršćana mladih kršćana. Euharistija stvara junake, značaje, ljude čiste srca, jer „tko jede tijelo moje i pije krv moja, ostaje u meni i ja u njemu.“ — Kršćanstvo jedino riješava problem čistoće, ono nam daje značajne ljude i stvara prave redoljube. Novi rod, čista značaja, novi naraštaj mi očekujemo od Križara i s njima bolju budućnost našeg hrvatskog naraštaja.

## Eskimski molitvenik

Eskimi su stanovnici najsjevernijih ledenih krajeva svijeta, govore eskimskim jezikom. Apostolski je vikarijat u Churchill (Ulanitoba S. D. N. A.) u Hudson Bai poslao ovih dana na poklon Papi u Rim lijepi molitvenik, prvi koji je tiskan na Eskimskom jeziku. Osim obrazaca običnih pobožnosti sadrži još Evanđelja svih nedjelja preko godine i brojne himne i popjevke. Ima i mnoge slike. Papa Pije XI. koji toliko radi za misije, s veseljem je primio ovaj poklonstveni dar i na osobiti način se zahvalio Apostolskom Vikaru, poslavši posebni blagoslov njemu i vjernicima tih sjevernih krajeva.

## Naši dopisi

NUNIĆ, 14. 9. 1934.

### Misije

Ove godine je veliki jubilej oproštenja proširen na sav svijet, pa o tome Katolički narodi i rade. Za tu je svetu radnju presvijetli prepozit Ivanović držao, u ovoj župi 8 dana svete misije. Blagoslovljena radnja blagoslovljeno vođena. Kruna svršenih misija bila je na 9 — nedjelja — sa lijepom procesijom sa Presvetim sakramentom. Na krasnom mjestu, u ladu, pod vedrim nebom napravljen oltar za sveti sakrament pred kojim bila propovjed, posveta presvetom srcu Isusovu i blagoslov za tim procesija slijedila do svršetka u crkvi. Na vijek-vjeka budi slava Isusu!

OLIB, 14. 9. 1934.

### Rad Križara

Moguće će ikogod pomisliti, da nas Križara u Olibu niti nema ili pak da smo zaspali i da ne radimo. No to nije tako! Imamo mnogo poteškoća sa svih strana, a neki se naši protivnici hvataju vrlo neljepih sredstava da nam naude, ali mi uza sve te poteškoće i zapreke, koje nas biju ne ustajemo. Lijepo smo započeli sa svojim redovitim sastancima. Sv. pričest držimo redovito (mjesečno). Na 1. siječnja ove godine blagoslovili smo svoj barjak. Mislili smo i nastupiti za Uskrs kao proslavu sv. Godine, ali oni kojima nije draga istina stavljaju nam zapreku. Ipak doći će vrijeme kada će istina zasjati u svom svojem sjaju.

Proslavili smo i Papin dan 11. II. o. g. sa zajedničkom sv. Pričešću a poslije podne održali smo sastanak sa predavanjem našeg duhovnika velič. dra Jurja Luže „Pape i Hrvati“ i deklaracijom „Stijena crkve“ koju je deklamirao brat Žurić Ivan. Započeli smo i sa radom oko Malih Križara. Sada nam je pak glavna briga da proslavimo što svečanije dan katoličke omladine. Naša omladina je željna rade, pak eto to im pruža naše Križarsko društvo. Do malo dana javiti ćemo se opširnije, a sada šaljemo svoj bratci bratske pozdrave sa našim Bog živ!

Križar

## Dobre knjige

MARKSIZAM. Mnogi još govore, da marksizam živi, no dokazuje im ova nova brošura, da ga je nestalo kod svih naroda. Nije to tako idealno kako je iznešena Marksova tvrdnja i formula, jer su znanost i iskustvo drakčije pokazali i utjerali u laž sve te zamamne Marksove formule. Pao je marksizam, jer ne pozna narodnost, utruo je sjaj njegov radi ukočenosti nauke njegove, pao, da se više ne digne. Uzmi i čitaj. Može se dobiti u dućanu g. Radića u Šibeniku uz cijenu od 3 din po komadu.

## Iz katoličkoga Šibenika

DAN KATOLIČKE OMLADINE. U nedjelju 15 o. mj. naša elita skupila se u katedrali sv. Jakova, da pod tamnim svodovima i u sjeni svetobraništa proslavi Dan Kat. omladine. Sv. Misu je misio sam preuzv. biskup koji je toplim riječima pozdravio prisutne radujuć se što ih toliko vidi, napose naše Križare. Zatim im je preporučio da budu vjerni barjaku križa u svim kušnjama i nevoljama života; i neka uvijek imaju pred očima svoje uzvišeno načelo Euh. Žrtva i Apostolata! Preko Sv. Mise svi su se pričestili moleći Euharistijskog Isusa da im dade snage u svom katoličkom radu. Kako je lijepo bilo gledati ove mlade katolike koji ispovjedaaju svoju vjeru javno; sve njihovo držanje, pa izraz odavao je duboko „Credo“. O dabi i drugi se povelj za njima.

BISKUPSKO ĐAČKO SJEMENIŠTE otvorilo se je nešto ranije nego obično, jer su pitomci nakon upisivanja u gimnaziji imali duhovne vježbe, koje je držao mnogopoštovani o. Bajčić, franjevac. Broj đaka ove godine je 90. Neka Bog blagoslovi rad našeg preuzv. biskupa, a vjernici neka mora da Bog pošalje poslenike u svoj vinciograd!

PREMINULA JE U DRNIŠU časna sestra Frolja Bernarda franjevka. Rođena je u Istri, Mošćenicama 1892 god. Vječne je zavjete položila u Šibeniku 11. I. 1932. Kako su ove godine franjevke u Drnišu otvorile dječje Obdalište tamo je premještena i pokojna č. sestra. Poboļjevala je na srcu, a u zadnje vrijeme uslijed jačeg na-

stupa pođe pred Gospoda po vječnu nagradu. Sahranjena je u draiškom groblju uz mnogobrojno učešće građana i kat. društava. Njezin sprovod dokazuje koliko Draišani vole dolazak č. sestara, jer je zapažen velik broj vijenaca ne samo kat. i humanih društava već i odličnih obitelji mjesta. — Počivala u miru među svecima!

ORIGINAL GOODYEAR WELT

*Peko*

BEST QUALITY

Veliki izbor ljetnih cipela uz snižene cijene.

ŠIBENIK SPLIT  
Kralja Tomislava Marulićeva 7.

**VLAHOV**

OKREPLJUJUĆI ŽELUDAČNI ELIXIR

KUĆA UTEM. 1861.

ZDRAVSTVENI GORKI LIKER SVJETSKOG GLASA

proizvađa

Jedino

**R. VLAHOV**

ŠIBENIK

